

我市加大力度开展环境卫生整治

本报讯（记者 尚丽）创建全国文明城市工作开展以来，我市的城市环境卫生有了显著改善，但一些背街小巷和老旧小区依然存在卫生死角，同时，存在旱厕改造不彻底问题。对此，我市相关部门加大整治力度，助推文明城市创建。

近日，平城区环卫服务中心考核人员在巡查中发现，同兴街路段机车幼儿园周边有偷倒垃圾现象，严重影响环境卫生，给附近居民的生活造成了不便。这些偷倒的垃圾以装修垃圾、餐厨垃圾、生活垃圾等为主。针对这一现象，该中心第一时间组织人员及机械设备前往现场，对垃圾进行清理作业，共清

理垃圾3.5吨。该中心相关负责人表示，我市创城工作已进入关键阶段，环卫部门持续补短板、强措施，在精耕细作上下功夫，不断加大辖区环境卫生整治及卫生死角排查力度。目前，管辖范围内的卫生死角大多数属于个人偷倒行为。为此，该中心将进一步加大路面巡查力度，本着“发现一处、清理一处”的原则，对易产生偷倒垃圾的区域进行常态化管理，一旦发现，第一时间组织人员及机械进行清理拉运，确保环境卫生整洁。

记者从市城市管理局了解到，该局也制定了环境卫生整治工作推进措施，

组织力量重点清理辖区内背街小巷、城乡接合部、居民小区的卫生死角，并对清理完毕的卫生死角采用设置围挡、覆盖等方法长效保持，防止垃圾转移，形成新的卫生死角；加大环卫作业力度，对广场、车站、商业密集区及旅游景点周边道路实行延时清扫保洁，确保路面整洁；加强日常环境卫生监管，发现问题及时处理的同时，加大生活垃圾清运力度，做到日产日清；积极解决老旧居民区特别是无物业管理小区环境卫生问题，做到有人定时保洁、垃圾及时收运、无暴露垃圾、无卫生死角等。

此外，在旱厕改造上，由于部分区

域水冲公厕未建设完成，现存旱厕仍在延续使用，存在环境脏乱、臭味突出等问题，相关部门将确保公厕内外干净整洁、无异味、无乱写乱画。随着水冲公厕建设不断完善以及城市建设步伐的加快，现有旱厕将会逐步拆除，彻底补齐影响群众生活品质的短板，提高群众满意度。

创建全国文明城市 大同在行动



9月20日，南昌经济技术开发区一家企业智能工厂内，智能物流小车在工作。近年来，南昌经济技术开发区依托中国（南昌）数字经济港及周边数据中心资源优势，通过引进大数据与云计算企业、建设智能工厂、拓展“5G+工业互联网”应用等方式，大力推进数字技术与工业制造深度融合，助力经济转型升级。
新华社记者 万象 摄

热情迎接退役军人光荣返乡

本报讯（记者 李雪峰）金秋时节，又是一年退伍季，挥别了军营和战友，老兵们解甲归来，各地纷纷热情迎接退役军人光荣返乡。9月20日，云冈区平喜街道首批38名退役军人荣归故里，该街道泰丰里社区文明实践站携手辖区幼儿园精心准备了一场特殊的返乡“欢迎仪式”，让他们切实感受到家乡对退役军人的尊崇和关爱。

正如张振元所说，助力企业轻装快跑的除了雪中送炭的留抵退税政策，还有锦上添花的缓缴税费政策。为支持中小微企业发展，国家出台政策明确，在继续延缓缴纳2021年第四季度部分税费基础上，延缓缴纳2022年第一季度、第二季度部分税费，延缓期限为6个月。该政策施行以来，云冈区税务局主动开展上门服务，第一时间把税缓缴政策送到企业，助企纾困解难。在税务干部的指导下，市轩灵器械制造有限责任公司顺利办理了缓缴税款，金额近1.4万元，该公司财务人员刘澄江说：“虽然金额不大，但是却给企业‘松了口气’，政策真是越来越好！”

本报记者 有为

转让

三店实体商业运营项目，面积近6000平方米宾馆，转让费700万元。
电话：16555778555

好消息

大同机场联合同程旅行网送福利了，关注大同云冈机场官方微信公众号，点击出行助理，选择网上购票，可以免费领取国内机票代金券。受疫情影响，航班变动情况较多，关注大同云冈机场官方微博，了解更多航线信息。

大同机场=朔州往返直通车电话：18034988820

机场问询：5688112/5688114

投诉电话：18935251315

机场巴士电话：18735271158

货物运输电话：5688006、5688130

今年全市职业技能培训任务完成逾九成

本报讯（记者 董芳）为全面提升劳动者就业创业能力，缓解结构性就业矛盾，促进更加充分更高质量就业，今年，我市计划完成各类型职业技能培训3.3万人，截至目前，全市共培训29764人，完成年度任务的90.19%。

据了解，针对今年培训任务，市人社局多次召开专题会议，广泛开展

调研工作，进行精准摸排，找准培训方向、出台方案、成立工作专班、加强工作督促。培训重点围绕普惠性职业技能培训、企业职工职业技能培训、创业培训、针对农村劳动力输出前的针对性和适应性培训以及订单式培训等5个方面展开。在企业职工职业技能培训中，为助力我市大数据产业的发展，今年大量开展了大数据产

业的培训工作，截至目前，已培训大数据企业职工2658人，有力提升大数据企业职工技能。此外，今年还加大了订单式培训，企业需要什么人才就培训什么人才，真正起到培训后就业的目的。下一步，我市将广泛开展新业态、新工种培训，发挥培训机构的桥梁纽带作用，缓解企业招人、人难找工作的问题。

都市聚焦

科技助力城市倍速前行

魏冬妮

9月19日，我市首次引入紫外光固化修复技术，对雨污水破损管网进行非开挖修复，这也是我省首例大管径管道紫外光固化修复。此项“微创”技术的引进，意味着今后对道路破损管网的修复不再只依靠对道路大规模“开肠破肚”，不仅大大缩短了施工周期，还消除了诱发道路塌陷的安全隐患。

因道路开挖造成交通堵塞、道路塌陷等安全隐患，曾令许多市民抱怨，却是老旧管道修复、改造的无奈之举。地下的排水管网如同城市的“毛细血管”，若地下管网排水不畅，随之而来的便是雨天的积水、内涝，只有把城市的排水管网改好、管好、用好，使管道畅通无阻，才能为人们的生产生活提供便利。

城市管网的改造与维护是一项长期而系统的工程。近年来，我市持

续对老旧破损的管网进行改造、修复，优化排水流向，提升排水能力，使老化管道得到有序更新，更好地排除城市安全隐患。科技是时代的革新力量，每项技术的进步都深刻影响着人们的生活，紫外光固化修复技术的引进也是如此，既减少了大量人工和资金的投入，又能够减少因道路开挖而给市民带来的诸多不便。将这项新技术引入，让前沿技术走进城市管理之中，也标志着城市治理科学化、精细化、智能化水平的提升。

如今，越来越多的新设备、新技术的引入，让人们的生活更加便利，如网上交水电费、办证免排队、不见面审批等已成为寻常事。有了科技的加持，让城市管理更高效、更智慧，定能为我们创造出更有序、更安全、更洁净的生产生活环境。

我市将迎来大风降温和霜冻天气

本报讯（记者 申力）昨日，记者从市气象台获悉，受高空冷涡影响，预计9月21日至24日我市将先后出现弱降水、大风、降温及霜冻天气。

根据最新的气象资料分析，降水主要出现在9月21日夜间，量级以小雨为主，局部有中雨。22日上午降水基本结束，风力加大，全市有4~5级短时7级以上西北风，气温随之下降，过程降温幅度8℃左右，局部可达10℃以上，大部

分地区达寒潮标准。最低气温将出现在23日或24日早晨，可降至-4~2℃，大部分地区将出现初霜冻。

市农业农村局相关负责人表示，大风、寒潮和霜冻不利于大秋作物的成熟，建议农户朋友及时收获露地蔬菜，加固设施温棚，避免大风降温影响。建议交通、市政、森林防火等相关部门提前做好防范工作。公众需及时关注天气变化，合理安排出行，注意防寒保暖。

“农民夜校”助力乡村振兴

本报讯（记者 曹飞）日前，浑源县大仁庄乡杨湾村以农民夜校为平台，依托新时代文明实践站，把教学课堂延伸到村组、农户及田间地头，不断提升村民综合素质，助力乡村振兴。

该村组建农民夜校讲师团，每周到农民夜校开展政策理论、技术指导、文明乡风等知识宣讲，用群众听得懂的语言讲好群众故事，补齐农民的知识、技能短板，让农民学有所得、学有所用；针对村

民分散居住、农业生产忙、集中不便的特点，依托QQ、微信等通信软件，开办“网上夜校”，打破时间、空间限制，做到生产、学习两不误；注重发挥群众的优势，农民夜校不仅作为学习课堂，更是村民会议的“会堂”，在课前课后，把需要征求群众意见的问题拿到夜校讨论，听取群众意见。农民夜校不仅提升了农民的综合素质，还激发了他们投身乡村振兴的积极性、主动性和创造性。

遗失声明

产权人：刘芳，不慎将位于振兴街26-2-17号房的房改房本，（证号为5001720）遗失，面積为64.28平方米，特此声明。

生活垃圾如何分类（三）

五、织物（背包、书包、衣服、鞋子、床上用品、地毯、毛巾、窗帘、桌布等）

投放要求：废弃织物应捆牢；用于捐赠的废弃织物，应清洗干净。可投放废弃织物回收箱；用于捐赠的废弃织物请自行送到民政部设置的捐赠点；污染严重的衣物、破袜子、旧内衣裤、拖布等应投放至其他垃圾桶。



六、废弃电子产品（废弃手机、收音机、电路板等）

投放要求：各类废弃电子产品投放至蓝色可回收物垃圾桶；破损电子产品应用透明袋封装后，投放至蓝色可回收物垃圾桶。还可出售给专门回收人员。
(未完待续)



平城区城市管理局（宣）

大同市云州区自然资源局征收决定书

云州自然资征字2022—001号

山西鼎胜农牧科技开发有限公司：

我局依法向你公司公告送达征收决定书：你公司于2014年1月23日通过招拍挂方式竞得位于大同县杜庄乡常家堡村宗地编号为：大土公让2013-13号地块，用途为工业用地，面积为50273m²的国有建设用地使用权，2014年1月23日你公司与我局签订了《国有建设用地使用权出让合同》（电子监管号：1402272014B00027）。根据该合同的约定，你公司应在2014年3月24日前缴清土地出让金柒佰捌拾捌万元整（¥7880000元），经我局催告，你公司至今未缴纳。现我局对你公司作出如下行政征收决定：

限你公司在接到本决定书之日起30日内缴清拖欠的土地出让金柒佰捌拾捌万元整（¥7880000元）以及相应违约金和利息柒佰捌拾捌万元整（¥7880000元），合计壹仟伍佰柒拾陆万元整（¥15760000元）。

你公司自收到本决定书之日起，请在限期内自行缴纳上述金额。如不服本决定，应当自收到本决定书之日起60日内依法向云州区人民政府或者大同市规划和自然资源局申请行政复议，或者在六个月内依法向云州区人民法院提起行政诉讼。逾期不申请行政复议或提起行政诉讼，又不履行本决定书的，依据《中华人民共和国行政强制法》第五十三条的规定，我局将向人民法院申请强制执行，执行费用由被执行人承担。限你公司自公告之日起30日内来本局领取征收决定书，逾期则视为送达。

缴款账号：10085115761001000100002

大同市云州区自然资源局

2022年9月21日